

COMUNE DI CISTERNINO

(Provincia di Brindisi) Via P. Amedeo, 72 CISTERNINO

PEC: comune@pec.comune.cisternino.br.it

COMMISSIONE LOCALE DEL PAESAGGIO

Seduta del 19/02/2021

PRATICA PAESAGGISTICA: ACCERTAMENTO COMPATIBILITA PAESAGGISTICA ART.91

RICHIEDENTE: SEMERARO ANGELA

Oggetto: prot. 7191 del 02/04/2020 per PROGETTO DI

RISTRUTTURAZIONE EDILIZIA IN SANATORIA AI SENSI DEL D.P.R. 380/01 ART 36 E 37 (accertamento di conformità), CON AMPLIAMENTO IN DEROGA IN APPLICAZIONE DELLE NTA

(mc 75,00) PER FABBRICATO ESISTENTE.

Parere n. 2/2021/7191

LA PRESIDENZA è assunta dal Arch. GUIDA CARMELO
LE FUNZIONI DI SEGRETARIO sono svolte Geom. CANNARILE ANTONIO

La Commissione Locale del Paesaggio, nel merito esclusivamente della valutazione degli aspetti paesaggistici, esaminati tutti i documenti allegati all'istanza, esprime parere **Parere favorevole** con le seguenti prescrizioni/ motivazioni:

Vista la richiesta di integrazione n.41_20 della CLP in data 19/06/2020; Vista la documentazione integrativa trasmessa con prot. N. 24403 del 25/11/2020; Vista la relazione del Responsabile del procedimento paesaggistico in data 15/02/2020:

Considerato che dall'esame degli elaborati scrittografici, trattasi di intervento in sanatoria, in ambito soggetto a UCP art. 81 e art.83 NTA PPTR, limitatamente all'intervento richiesto.

PRESIDENTE: GUIDA CARMELO

SEGRETARIO: CANNARILE ANTONIO

COMMISSARI PRESENTI:

GUIDA CARMELO CANNARILE ANTONIO RUFFO GIANFRANCO SALVATORE CROVACE FRANCESCO ORLANDO EMANUELE

COMMISSARI VOTANTI:

GUIDA CARMELO CANNARILE ANTONIO RUFFO GIANFRANCO SALVATORE CROVACE FRANCESCO ORLANDO EMANUELE

COMMISSARI FAVOREVOLI AL PARERE:

GUIDA CARMELO
CANNARILE ANTONIO
RUFFO GIANFRANCO SALVATORE
CROVACE FRANCESCO
ORLANDO EMANUELE